



Ольга Ермилова хозяйка агентства  
«Идеальная свадьба»



## Школа свадебного бизнеса

Каждый год тысячи девушек выходят замуж. Многих процесс подготовки захватывает настолько, что они оставляют свою постоянную работу и пытаются заняться организацией свадьбы профессионально.

Почему пытаются?

Да потому, что сделать это не так просто, как кажется на первый взгляд.

Ослеплённые успехом собственной свадьбы(ведь как кажется большинству, их свадьба была просто эталоном), девушки бросаются в мир красоты, радости и девичьих грёз.

И именно здесь возникают первые вопросы и проблемы.

Для начала встаёт первый: как же всё-таки правильно привлекать клиентов, где их искать и что предлагать?

А затем возникает следующий: а что собственно нужно делать, и как это делать профессионально?

Ведь согласитесь, одно дело создавать праздник для себя или для подруги, и совсем другое – делать это малознакомым людям, которые не простят ошибок и дилетант-

ства.

И тем более брать с них за это деньги.

Конечно, большинство подобных псевдоорганизаторов исчезают, не успев появиться. Но есть и такие, кто во что то ни стало желает освоить манящую профессию свадебного организатора.

Именно для тех, кто желает узнать, как же всё-таки реально выглядит закулисье свадебного мира, а так же для тех, кто хочет не просто заниматься этим не простым делом, а создать действительно успешный и прибыльный бизнес, я и создала первую в Украине школу свадебного бизнеса.

Почти за два года существования моей школы я обучила около двухсот человек из Украины, России, Казахстана, Швейцарии...

Многие из моих учеников открыли свои агентства или работают самостоятельными свадебными координаторами. Безусловно, есть и такие, кто закрыл для себя эту тему, пройдя обучение и увидев, что это непростой бизнес и совсем не такой, каким представлялся вначале.

И это тоже нормально. Во всяком слу-



чае, люди сэкономили значительный бюджет и время, которые бы потратили на то, что в результате оказалось совсем не их предназначением.

В чем успех нашей школы свадебного бизнеса?

Ответ лежит на поверхности: я не теоретик, я – практик. Я рассказываю не о том, что прочитала в книгах или подсмотрела в фильмах, я делаюсь тем, что умею делать лучше всего и занимаюсь изо дня в день.

История развития моего агентства Идеальная Свадьба для многих становится примером и призывом к действию. И мне особенно приятно, что большинство тех, кто решает начать знакомство со свадебным бизнесом, начинают его с обучения в нашей Школе.

Я не даю своим ученикам никакой лишней и пустой информации. Только конкретика с реальными примерами и конкретное руководство к действию.

Несколько лет назад, когда я только начала свой путь в этом бизнесе, я достаточно

быстро потратила несколько десятков тысяч долларов. Потратила глупо, просто потому, что решила учиться на своём, а не на чужом опыте.

Если у вас тоже есть лишние деньги, вы вполне можете пойти по этому пути. Но если ваш бюджет ограничен или вы просто не желаете вести себя столь глупо и расточительно, как когда-то делала я, вы можете познакомиться с моей Школой поближе и принять уже осознанное решение.

Поверьте, что всего за несколько дней ваше представление об этом бизнесе перевернётся с ног на голову. Вместо массы вопросов о том, что делать дальше, вы наконец увидите свет в конце туннеля.

Я не буду говорить о том, что моя Школа сделает из вас супер успешного распорядителя. Никто и ничего не сможет сделать за вас. Но я гарантирую, что тех знаний, которые вы получите в период обучения, вам будет достаточно для того, чтобы начать свой успешный путь к Олимпу свадебного бизнеса.

Из личного опыта знаю, насколько важна поддержка в начале нового неизведанного пути, и все мои ученицы обязательно её получают. К тому же все наши выпускницы дружат между собой и часто привлекают друг друга уже на лично организованные мероприятия.

Одним из самых интересных и волнительных моментов в обучении является практика на свадьбах моего

агентства Идеальная Свадьба. Вот уж где можно себя проявить, а так же прочувствовать настоящую рабочую атмосферу, наполненную миллионами разных предвиденных, а так же не-предвиденных моментов!

Всегда интересно наблюдать за тем, как мои ученицы реагируют на различные ситуации.

К тому же не у каждой девушки или юноши есть возможность поработать и пообщаться в жизни с интересными известными людьми, такими как Ксения Собчак, Анастасия Заворотнюк, Андрей Доманский, Гайтана, Тина Кароль и многими другими. Но у моих учениц, такая возможность есть довольно часто, и конечно, этот опыт является не только полезным в дальнейшей работе, но и приятным во всех человеческих отношениях.

Лучших девочек, мечтающих работать профессиональными свадебными координаторами, я часто приглашаю работать на наших свадьбах. Потому что считаю, что нет персонала лучше, чем тот, кого ты воспитал и вырастил собственными знаниями и усилиями.

Всех, кого манит и привлекает свадебный бизнес, я приглашаю посетить наш сайт [idealnaya-svadba.com.ua](http://idealnaya-svadba.com.ua), на котором вы найдете всю подробную информацию о Школе Свадебного Бизнеса.

**Помните, что для того, чтобы ваша мечта сбылась, для начала нужно хотя бы сделать шаг ей навстречу!**

# Школа Свадебного Бизнеса



Украина, Киев, ул. Большая Житомирская, 15 +38 044 272 3344 +38 067 371 3344 idealnaya-svadba.com.ua/shkola

школа бизнеса по организации свадеб в Киеве, Украина, Киев, ул. Большая Житомирская, 15

Агентство Идея Свадьбы